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TRUCK TYRE v
BUS TYRE v/
SUPER SINGLE v/
LOCK RING v/
AGRICULTURAL v

1640 mm (64")

925 mm (36.4")
G 96N
Le dimensioni del The operating
mandrino e le dimensions of the

corse di lavoro del
carrello stallonatore
consentono di operare
su tutta la gamma di
ruote, incluso il tipo
super-single.

clamping unit and of
the head-tool carriage
allow to work on

the whole range of
wheels, including
super-single.

Die GroBe der
Spannvorrichtung und
der Arbeitsbereich des
Schlittens ermdglichen
den Einsatz auf allen
Radtypen, auch auf den
"Super-Single" Reifen.
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Les dimensions du
mandrin et les courses
d'exercice du bras de
détalonnage permettent
d'opérer sur toute la
gamme de roues, y
comprises les roues type
"super- single".

Las dimensiones del plato
y las corridas de trabajo
del carro destalonador
permiten de trabajar

una gama amplisima de
ruedas, el tipo super-
single incluido.



Eccellenza prodotto Made in Italy

Top product - Made in Italy

Italienisches Spitzenprodukt

L'excellence du produit “Fabriqué en Italie”
Excelencia del producto “Hecho en Italia”

QUICK MANUAL ROTATION TUBE + TUBELESS
Rotazione utensile OK SUPER SINGLE
manuale con sbloccaggio _
rapido. -

Manual tool rotation with
quick unlocking device.
Schnell Manuellumdrehung
der Montagevorrichtung.
Rotation manuelle du
bras porte-outil avec kit
de debloquage rapide.
Rotacion manual de

la herramienta con
desbloqueo rapido.

120° ROTATION

OPEN-CLOSE

MINIMUM CLAMPING + MINIMUM HEIGHT

STANDARD

G108 A3

Leva brevettata

Patented bead lever
Pantentiertes Montiereisen
Levier breveté

Palanca patentada

Ideale anche per molte
ruote autocarro da 19"
e22,5".

Ideal also for many 19”
and 22,5" truck wheels.
Ideal auch fir 19" und
22,5" Rader.

Idéal méme pour roues
PL de 19" et 22,5".
También para ruedas de
camién de 19"y 22,5".
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA  TECHNISCHE DATEN DONNEES TECHNIQUES DATOS TECNICOS é’
Motore rotazione Chucking unit Motor fiir Drehung Moteur rotation Motor rotacion
mandrino rotation motor der Spannvorrichtung  mandrin plato 2.2kW
) Hydraulic drive q Motor unidad
Motore centralina TERTIRT Hydraulikmotor Moteur de la pompe hidraulica 0.75 KW
@ cerchi Rim @ Felgen-@ @ de la jante @ de llantas 11"-27"
@ est. ruota ammesso Max. wheel @ Raddurchmesser @ de la roue @ maximo ext. rueda 1640 mm (64")
Max. allowed , K
Larghezza max. ruota X ,W Max. Radbreite Largeur maxi de la roue  Ancho max. rueda 925 mm (36.4")
wheel width I
o
Velocita di rotazione Chuck rotation SD‘::LN::;II'IC:VE::E?SI;GH Vitesse de rotationdu  Velocidad de rotacion g
mandrino (giri/min) speed (revimin) u /mgin ) 9 mandrin (tours/min.) mandril (rev./min.)
Peso Weight Gewicht Poids Peso 454 kg (1,0001bs)
Alimentazione elettrica  Power supply Stromversorgung Alimentation électrique ~ Alimentacion 400/3/50Hz =
N. articolo Item no. Avrtikel Nr N° article N. articulo RAV.G96NX.206282 B
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Le caratteristiche tecniche e gll allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.

Technical data and inthis

Les caractéristiques et les

may vary. Pictures reproduced are only indicative.
Die techn. Daten und die Ausrustungen diein dlesem Prospekt enthalten sind, kdnnen Anderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.
des dans ce prospectus peuvent subir des variations. Les images reproduites n'ont qu'une valeur indicative.

Las caracterfsticas técnicas y las composmlones ilustradas en este folleto pueden sufrir variaciones. Las imégenes propuestas son solamente indicativas.

Member of VSG - Vehicle Service Group

a JIIE) company



